CBoaHast uHopmanusi (MTOroBbIE CIIPABKH) 10 Pe3y/IbTATAM AHKETHPOBAHMUS POoaAMTeIel
odoyuaromuxca MBOY «HavaabHas mkosa-gerckuii cag Nel» r.Bopkyrbi

HavajgbHbIe KJIacchl.

No Coneprkanue Bompoca Pe3ynbrar 00pabOTKH JaHHBIX
1 OO6miee k0JIMYECTBO U % poUTENEH, TPUHSIBIINX Bcezo — 56 ponureneit
y4acTue Ymo cocmasnsiem 68 % om
obue2o konuwecmea pooumeneti 8 OV
2 N3 Hux xonmyectBo U Y% poaUTeEINEH, HauansHoe obmiee - 56 poaureneit

MPUHSBIINUX y4aCTUE B AaHKETUPOBAHUH
0 YpOBHSIM 00pa30BaHUs

Ymo cocmasnsiem 68 % % pooumeneii

Cpennee oO1miee - HET poauTeCH
Ymo cocmasnsem... % pooumerneii

OcHoBHOE 0011Iee — HET POJUTENCH
Ymo cocmasnsem... % pooumereii

1.Y nosnerBopsiet au Bac cucrema opranuzanuu Hauvanruoe Cpenuee OcHoOBHOE
MUATAHUA B IIKOJIE ¥ 3HAKOMBI JIK BeI ¢ He? oO1ee oO1iee ob1ee
. Jla 52/93%
. Her 1/3%

. 3aTpyAHSIOCh OTBETUTH 3/5%
2.Iluraercs nmu Bam peGeHOK B IIKOIBHOM

CTOJIOBOI?

° I[a 56/100%
. Her 0

3.B mxone Barmn peGeHOK momydaer:

o Iopstumii 3aBTpaK 56/100%
J Topstunii 06ex 52 /93%
o 2-X pa3oBoe Topsuee MUTaHHe 52 /93%
(3aBTpak-+obes)

4. XBataer siu Bamemy peGeHky

MIPOJIOJDKUTEIBHOCTH TIEPEMEHBI JUISl TOTO, YTOOBI

MOECTh B IIKOJIE?

° I[a 56/100%
. Her 0

° He Bcerna 0

5. YcrpauBaet 11 Bac MeHIO IKOJIBHOM CTOJIOBOM?

° I[a 56/100%
. Her 0

o Wnorna 0




6.Kakum o6pazom Brl nonyuaere nnpopmariuio o

MEHIO IIKOJILHOM CTOJIOBOI?

. C caiita 00pa30BaTEIBHOTO YUPEIKICHUS g% 825;%

,

° OT KJIaCCHOTO PYKOBOJIUTEIIS 4171 % (o1

. HubM ciocobom
pebeHka)

7. Cuuraere 11 Bbl muTaHue B MIKOJIE 3I0POBBIM H

OJHOIICHHEIM?

. Ja 56/100%

. HET 0

. He Bcerja 0

1. VuuteiBaeTe 11 Bel 0co0eHHOCTH

IIKOJILHOTO MEHIO MPY OPTaHU3AIMH TUTAHUS

pebenka qoma?

. Ja 49/87,5%

. HET 0

. He Bcerna 7112,5%

° Huxorna 0

[IpenyiokeHust IO OpraHU3aliy MTUTAHUS B IIKOJIE Jlasamo bonvue osoweli.
Ilycmob 6ecniamno numaromes 6ce demu.
Fonvue svineuxu.
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